



کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه ، سعید کامیاب شریفی

بازداشت چهار فعال دانشجویی دیگر در تهران

اسفندماه نیروهای امنیتی چند تن از دانشجویان آزادیخواه و برابری طلب را دستگیر نموده و به مکان نامعلومی انتقال داده اند. تا به این لحظه دستگیری ساناز الهیاری، نسیم روشنایی، مریم شیخ و امیرحسین محمدی فر از سوی شاهدان تأیید گردیده است. هم چنین از صبح یکشنبه از امین قضایی دیگر دانشجوی آزادیخواه و برابری طلب اطلاعی در دست نیست.

گفتنی است محمد پور عبدالله و علیرضا داوودی نیز که به این جریان دانشجویی منتسب هستند، در روز ۲۴ بهمن ماه در منازلشان در تهران و اصفهان دستگیر شده و همچنان در بازداشت بسر می برند.

در آذرماه سال گذشته، در آستانه مراسم ۱۶ آذرماه، نیروهای امنیتی اقدام به بازداشت بیش از ۴۰ دانشجوی طیف چپ نمودند. این دانشجویان پس از بازداشت به بند ۲۰۹ زندان اوین منتقل شده و جهت اعتراف به شدت تحت فشار قرار گرفتند.

پرونده های دانشجویان مذکور، بدون تعیین نوبت رسیدگی، همچنان در دادگاه انقلاب مفتوح است.

لازم به ذکر است، با بازداشت این دانشجویان، شمار دانشجویان بازداشت شده در هفته های اخیر، به بیش از ۳۰ نفر رسیده است.

اعدام ۱۱ نفر در کرمانشاه

با اعدام یازده نفر دیگر در روز یکشنبه در کرمانشاه، آمار اعدام شدگان تنها در سال جاری (در این منطقه) به ۳۵ نفر رسید.

این در حالی است که الهیار ملکشاهی، ربیب کل دادگستری استان کرمانشاه، در نشست خبری چند روز پیش خود با خبرنگاران، پیشاپیش خبر اعدام این افراد را اعلام کرده بود. دادگستری مدعی شده که این اعدامها به دلیل محدودیت در ملأ عام صورت نمی گیرد. هنوز از موضوعات پرونده اعدام های اخیر هیچگونه خبری منتشر نشده و تارنمای سازمان زندان های کرمانشاه هم در اینباره بر روی خروجی خود هیچ خبری مخابره نکرده است.

پروژه تبدیل دانشگاهها به گورستان

مدیر کل شاهد و ایثارگر وزارت علوم، تحقیقات و فناوری از ابلاغ دستور العمل نحوه ایجاد پردیسهای شهدا در دانشگاهها خبر داد.

حسینعلی علیخانی افزود: کمیته هماهنگی احداث پردیس شهدا در دانشگاهها تشکیل و آئین نامه اجرایی مربوط به این موضوع تدوین و به دانشگاه ابلاغ شده و از دانشگاه خواسته شده است که بر اساس این آئین نامه اقدام به راه اندازی پردیسهای شهدا کنند.

وی اظهار داشت: تاکنون ۱۰ دانشگاه از ۳۰ دانشگاه اقدام به راه اندازی پردیسهای شهدا کرده اند و سایر دانشگاهها نیز در حال بررسی طرحهای خود برای ایجاد پردیس هستند.

مدیر کل شاهد و ایثارگر وزارت علوم گفت: دانشگاهها باید طرحهای خود را در این خصوص به کمیته هماهنگی احداث پردیس شهدا بفرستند و پس از تایید توسط این کمیته اقدام به راه اندازی کنند.

ممانعت از تحویل جسد زندانی اهل حق به خانواده اش

پس از اعدام مهدی قاسم زاده از اهالی روستای اوچ تپه میاندوآب و از زندانیان اهل حق، خانواده وی خبر از عدم تحویل جسد او می دهند.

خانواده مهدی قاسم زاده روز یکشنبه جهت تحویل گرفتن جسد وی به بیمارستان خمینی ارومیه مراجعه نمودند اما مسئولین بیمارستان اعلام کردند که وزارت اطلاعات جسد مهدی قاسم زاده را تحویل گرفته و نمایندگان پزشکی قانونی از تحویل جسد به خانواده متوفی امتناع می کنند.

فعالین حقوق بشر در آذربایجان از احتمال اعدام یونس آقایان دیگر زندانی اهل حق در زندان ارومیه در روزهای آینده ابراز نگرانی می کنند.

دستور مرتضوی برای توقیف یک سایت

مدیرکل روابط عمومی وزارت بهداشت از دستور دادستان عمومی تهران مبنی بر توقیف یک سایت اینترنتی خبر داد.

عباس زارع نژاد افزود: سایت "ن آ" به دلیل اینکه در مورد آزمون دستیاری به تشویش اذهان عمومی اقدام کرده است به اتهام اخلاف در نظم و امنیت عمومی به دستور دادستان عمومی تهران توقیف شده است.

وی اضافه کرد: حکم جلب مدیر این سایت نیز صادر شده است.

مدیرکل روابط عمومی وزارت بهداشت تاکید کرد: برخلاف ادعای تجمع کنندگان در مقابل مجلس شورای اسلامی در خصوص آزمون دستیاری مبنی بر ارائه مدارک و مستندات به وزارت بهداشت تاکنون هیچ مدرک مستدلی به وزارت بهداشت ارائه نشده است.

اعتراض به حکم بازداشت کارگران

روز یکشنبه یازدهم اسفند بیش از سی صد نفر از کارگران صنایع فلزی ۲ در اعتراض به حکم بازداشت ۶ نفر از کارگران به طرف دادگستری یافت آباد راهپیمایی کردند.

دادگاه یافت آباد حکم بازداشت ۶ نفر از کارگران این کارخانه را صادر کرد و این امر باعث خشم و اعتراض کارگران شد. آنها به سمت دادگستری با پلاکاردهایی که در دست داشتند حرکت کردند. این کارگران اعلام کردند اگر قرار است این ۶ نفر بازداشت شوند دادگاه باید حکم زندان برای همه کارگران را صادر کند.

تهدید فعالان و روزنامه نگاران کرمانشاه

بیانیه تشکیلات انصار ولایت کرمانشاه بدین شرح است :

" هشدار به عوامل ضدانقلاب در لباس اصلاح طلب در کرمانشاه "

امروز نظام مقدس جمهوری اسلامی با افتخار و سربلندی وارد دهه چهارم شده است و فرزندان این انقلاب به خود می بالند که میراث دار تاریخی سی ساله از عمر بابرکتی هستند که در راه دفاع از ارزش های انقلاب و آبادانی ایران اسلامی گذشته است

اما با این حال مدتی است که در شهر شهید پرور کرمانشاه برخی جریان های مشکوک وابسته به عناصر ضدانقلاب تحرکاتی را برای انحراف افکار عمومی در حمایت از یک طیف خاص سیاسی آغاز کرده است

انصار ولایت استان کرمانشاه به آن دسته از عوامل ضدانقلاب که می خواهند در لباس "اصلاح طلب" ظاهر شوند و فضای سیاسی شهر شهیدپرور کرمانشاه را آماج توطئه ها و ترفندهای ریاکارانه خود قرار دهند هشدار می دهد که فرزندان ولایتمدار کرمانشاهی به هیچ عنوان اجازه آشوبگری و ماجراجویی را به شما نخواهند داد، چرا که اکنون مردم انقلابی و همیشه در صحنه این دیار، هشیارتر و بیدارتر از همیشه قاطعانه و عاشقانه از مواضع نظام مقدس جمهوری اسلامی و اندیشه های ناب خمینی کبیر(ره) و رهبری عالیقدر مقام معظم رهبری حضرت آیت الله خامنه ای دفاع خواهند کرد و تا آخرین قطره خون بر سر مصالح ارزشی انقلاب اسلامی با عناصر ضدانقلابی که هیچ اعتقادی به اسلام و نظام اسلامی ندارند و متاسفانه در پوشش اصلاح طلب در برخی احزاب سیاسی و مطبوعات استان رخنه کرده اندمقابله خواهند کرد

بر همین اساس انصارولایت از مردم شریف کرمانشاه می خواهد همچون گذشته هوشیاری خود را در برابر تحرکات ضدانقلابی برخی جریان های مشکوک در استان حفظ نمایند و از مسئولان هم می خواهد تا اجازه ندهند افراد معلوم الحالی که دل در گرو دشمنان قسم خورده این ملت دارند در این استان مجال حضور داشته باشند

آمار دقیق وضعیت اقتصادی ارائه نمی شود

دبیرکل حزب اعتماد ملی با اشاره به بحران جهانی اقتصاد گفت: اقتصاد ایران سالهای سختی در پیش دارد.

کروبی شامگاه یکشنبه در جلسه پرسش و پاسخ با گروه های مختلف در گران افزود: برنامه ریزی اقتصادی به آمار و اطلاعات دقیق نیاز دارد و اکنون درباره عوامل موثر بر اقتصاد نظیر نرخ واقعی تورم و بیکاری آمار دقیق ارائه نمی شود. وی اظهار داشت: وقتی که سازمان مدیریت و برنامه ریزی منحل شود و شورای پول و اعتبار به رغم مصوبه مجمع تشخیص مصلحت نشستی نداشته باشد، مشکلاتی ایجاد می شود.

باند فاشیستی مؤتلفه: خودسوزیها سیاسی کاری است

در ایران خودکشی از فقر و ناچاری هم سیاسی شده در حالی که در یک هفته ۴ نفر دست به خودسوزی زدند که دهشتناکترین راه برای پایان دادن به زندگی یک انسان هست.

اسدالله بادامچیان، قائم مقام حزب مؤتلفه، در گفت‌وگو با روزنامه «اعتماد»، دیدگاه‌های خود را اعلام کرد.

در طول یک هفته چهار خودسوزی در تهران انجام شد. این اتفاقات زنگ خطر به شعارهای اقتصادی دولت نهم نیست؟

- ممکن است مربوط به بازی سیاسی باشد، مثل بازی سیاسی که الان توی مجلس در جریان است. بعضی از آقایان اصلاح طلب پشت تریبون همه را متهم می‌کنند.

یعنی فردی که خودسوزی کرده حاضر است عملیات انتحاری برای یک هدف سیاسی اصلاح طلبان انجام بدهد؟ - نمی‌میرند، معمولاً درمان می‌شوند.

اما تا حالا دو نفر از افرادی که اقدام به خودسوزی کرده‌اند، فوت شده‌اند؟

- من که نگفتم همه اش این است، ممکن است فشار هم به آنها آمده باشد اما برخی از اینها سیاسی کاری است.

قشقاوی: فعالیت رکسانا صابری غیرمجاز بوده است

حسن قشقاوی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران روز دوشنبه در کنفرانس مطبوعاتی خود در مورد دستگیری رکسانا صابری، خبرنگار ایرانی-آمریکایی گفت که فعالیت وی از سال ۱۳۸۵ غیرمجاز بوده است.

به گزارش ان‌پی‌آر، رادیوی ملی آمریکا، خانم صابری ۳۱ ساله که از حدود شش سال پیش در ایران زندگی می‌کرد حدود یک ماه پیش دستگیر شده است.

به گفته وبسایت‌های خبری، دولت ایران بیش از یک سال پیش جواز فعالیت خانم صابری را که برای رسانه‌های بین‌المللی از جمله بی‌بی‌سی و ان‌پی‌آر خبر تهیه می‌کرد، لغو کرده است، اما او تا زمان دستگیری اجازه تهیه گزارش‌های کوتاه را داشته است.

محمود شمس‌الواعظین، سخنگوی انجمن دفاع از مطبوعات ایران، در این رابطه گفت: «نکته جالب این است که نه اتهام وی و نه مکان بازداشتش معلوم نشده و این امر موجب نگرانی انجمن است.»

جزئیات بیشتر در باره خودکشی دختر ۱۵ ساله در مترو

مرگ دختری ۱۵ ساله در ایستگاه مترو، بازپرس و پلیس جنایی را مقابل فرضیه خودکشی قرار داد.

عصر روز یکشنبه مسافران متروی ایستگاه نواب مشاهده کردند که دختری نوجوان، لحظاتی قبل از ورود قطار به ایستگاه به داخل دالان محل عبور ریل رفت و همانجا ایستاد.

چند مسافر تلاش کردند که دست دختر را گرفته و او را از دالان خارج کنند اما این دختر تسلیم نشد و ناگهان لحظاتی بعد قطار وارد ایستگاه شد و این دختر در کمال ناباوری بین قطار و سکوی کنار ریل، به طرز فجیعی جان باخت.

خودکشی در انظار عمومی؛ اعتراض به وضعیت حاکم

خودکشی هایی که در اماکن عمومی اتفاق می افتد، نشان از پیامی دارد که فرد به جامعه خود می فرستد. خودکشی در انظار عمومی در واقع نوعی اعتراض به شمار می رود. این خودکشی ها نشان می دهد افرادی که دست به چنین اعمالی می زنند، تنها قصد خودکشی ندارند و در واقع به خاطر مشکلات معیشتی، مشکلات اجتماعی و... با خودکشی در محلی که پرجمعیت ترین نقطه در دسترس آنهاست و از این رو می توانند پیام آنها را به بالاترین صدا فریاد بزنند، در واقع آخرین پاسخ خود را به جامعه خود اعلام می کنند.

در ایران هیچ ارگان یا سازمانی عهده دار ارایه آمار دقیق میزان خودکشی ها نیست، چه رسد به خودکشی هایی که در محلی خاص مثل مترو اتفاق می افتد. تنها منبع آماری ما اخباری است که در خروجی خبرگزاری ها و سایت های خبری قرار داده شدند.

اظهارات متفاوت مقام های آمریکا در باره ساخت «بمب اتمی» ایران

در حالی که رییس ستاد مشترک ارتش آمریکا گفته است ایران اورانیوم کافی برای تولید بمب اتمی دارد رابرت گیتس می گوید ایران به ساخت بمب هسته ای نزدیک نشده است.

مایک مالن، رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا روز یکشنبه به تلویزیون سی ان ان گفت: ایالات متحده بر این باور است که ایران برای ساخت یک بمب اتمی اورانیوم کافی دارد.

وی افزود: «با صراحت بگویم، ما فکر می کنیم آنها می توانند این کار را بکنند.»

آقای مالن اظهار داشت: «من از گذشته معتقدم بوده ام که داشتن بمب اتمی توسط ایران پیامد بسیار بدی برای منطقه و جهان خواهد داشت.»

این سخنان ساعاتی بعد با واکنش متفاوت رابرت گیتس، وزیر دفاع آمریکا، روبرو شد که به شبکه تلویزیونی «ان بی سی» گفت: ایران به زمان دستیابی به سلاح هسته ای نزدیک نشده است که به آمریکا و دیگران فرصت می دهد تا تهران را قانع کنند از برنامه احتمالی تسلیحات اتمی خود دست بکشند.

آژانس بین المللی انرژی اتمی در آخرین گزارش خود که در اواسط ماه فوریه منتشر شد اعلام کرد، ایران میزان ذخایر اورانیوم با غلظت پایین خود را از ۶۳۰ کیلوگرم در ماه نوامبر گذشته به ۱۰۱۰ کیلوگرم در ماه فوریه افزایش داده است.

این رقم در ماه اوت (مرداد) سال ۲۰۰۸ حدود ۴۸۰ کیلوگرم بوده است.

افزایش این مقدار اورانیوم در حالی صورت گرفته است که به گفته آژانس، ایران تنها ۱۳۶ دستگاه سانتریفوژ به دستگاه های قبلی غنی سازی خود اضافه کرده است.

گرچه در این گزارش آمده بود که جمهوری اسلامی تعداد دستگاه های غنی سازی اورانیوم را به شکل ناچیزی افزایش داده، اما اعداد و ارقام منتشر شده در گزارش نشان می دهند که مسئولان ایرانی میزان اورانیوم غنی شده خود را کمتر از حد واقعی گزارش داده اند.

از دید کارشناسان این موضوع اهمیت زیادی دارد چرا که سوء ظن نسبت به نظامی بودن برنامه اتمی ایران را تقویت می کند.

واکنش رژیم به اظهارات نخست وزیر کانادا

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه روزنامه آمریکایی وال استریت ژورنال در نقل و قولی از زبان نخست وزیر کانادا مطلبی را در خصوص جمهوری اسلامی درج کرده است اظهار داشت ما در حال ارزیابی صحت و سقم این خبر هستیم.

نخست وزیر کانادا در مصاحبه با وال استریت ژورنال گفته آنچه موجب نگرانی من می شود این است که ما با حکومتی در ایران روبرو هستیم که ایدئولوژی آن به وضوح شیطنانی است و بر مبنای این ایدئولوژی می خواهد فناوری تولید سلاح هسته ای را دنبال کند.

سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی در این باره گفت چنانچه اینگونه اظهارات غیردیپلماتیک، نسنجیده و مهمل از زبان این مقام کانادایی صحت داشته باشد و مقامات کانادایی از مجاری رسمی این موضوع را تأیید کنند، در آن صورت جمهوری اسلامی واکنش مناسب را به این اظهارات نشان خواهد داد.

تشکیل دولت بنیامین نتانیاهو و مقابله با حکومت اسلامی ایران

رهبر حزب لیکود آقای بنیامین نتانیاهو از سیاستمداران مهم اسرائیل خواست با دولتی که او می خواهد تشکیل دهد همکاری کنند تا دولت تازه بتواند با خطرهای ناشی از جانب حکومت اسلامی ایران مقابله کند و مسائل کشور را حل نماید.

آقای نتانیاهو گفت، به زودی دولت خود را برپا خواهد داشت و آنرا به پارلمان معرفی می کند.

کویت به تیم ملی تیراندازی ایران ویزا نداد

تیم ملی تیراندازی طپانچه و تفنگ ایران بدنبال صادر نشدن به موقع روادید از سفر به کویت و برپایی اردو و مسابقه تدارکاتی بازماند.

تیم ملی تیراندازی اهداف ثابت ایران قرار بود با ترکیب ۴۰ ورزشکار و همراه عازم اردوی تدارکاتی کویت شود اما این سفر به دلیل صادر نشدن به موقع روادید از سوی کشور میزبان لغو شد. این تیم در حالی قرار بود روز یکشنبه عازم این سفر شود که این اردو به دلیل آماده نبودن کشور میزبان و صادر نشدن مجوز خروج از کشور برخی تیراندازان دو هفته به تأخیر افتاده بود. از بین ۴۰ ورزشکار و ۱۶ همراه حاضر در این سفر ۱۶ تیرانداز به همراه یک مربی از پرسنل نیروهای مسلح موفق به دریافت مجوز خروج از کشور نشده اند.

پناهجویان ، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می توانید با ایمیل

کانون دموکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org
